



2024年9月3日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:张靖宇 照排:张婧 审读:邱立波

生活日记

我们四(2)班是一个团结勤奋的班,也是一个温馨和谐的大家庭,在这个大家庭里有45名朝气蓬勃的同学。学习上,我们团结互助,勤奋钻研;生活中,我们勇于尝试,乐于体验,用笔记记录下点滴感悟,分享快乐幸福!

指导老师 胡秋艳

赶海日记

曾言(证号 2418760)

今天,天气晴朗,爸爸妈妈带着我和小伙伴们一起踏上了一场奇妙的赶海之旅。

走到海边,眼前是一片广阔的大海,仿佛天空和大海都连在了一起。傍晚时分,正值退潮时期,大海露出了一大片的泥滩,泥滩上时不时能看到活跃的跳跳鱼,还有许多爬来爬去的螃蟹,一片生机勃勃的景象。我和小伙伴们蓄势待发,迫不及待地奔向这神秘的领域。我们脱了鞋子,脚踩在又软又黏的泥滩上。一开始,我们紧张地走,生怕陷入其中,后面慢慢适应,就开始寻找害羞又灵活的小螃蟹们。

不一会儿,我便锁定了目标,小心翼翼地用铲子盖住它们,将它们捉进小桶里。“原来,捉螃蟹也不难嘛!”正当我得意之时,我注意到一个小洞,正咕嘟咕嘟地冒着气泡,仿佛在向我宣战。我迅速伸手,紧紧地捉住那只螃蟹的蟹脚。它不甘示弱,用它的大钳子向我反击。虽然我的手有点痛,但我并未放手,而是咬紧牙关,用另一只手将它捉住放进桶里。太棒了,我又收获一只!

就这样,在我和小伙伴的共同努力下,我们收获了一大桶的小螃蟹。虽然我们腿上、身上都是泥巴,但是看到桶里爬来爬去的小螃蟹,我们的脸上露出了成功的喜悦。这无疑是一场既充满乐趣又令人心惊胆战的赶海之旅呀!

最快乐的一天

张嘉妍(证号 2418762)

今天是我暑假最快乐的一天。早上醒来,阳光透过窗户洒在我床上,暖暖的,感觉就像妈妈的手在轻轻地抚摸着。

吃过早饭,我们一家来到了凤凰公园。我和哥哥走在最前面,一溜烟就跑到了沙坑前,一手拿着小桶,一手拿着铲子,玩起了沙子。我们一会儿堆出了一个沙堡,一会儿踩出一个大沙坑。我还跳了进去,把双脚都埋进了沙子里。

离开沙坑,我们去了小河边。小河里全是灰白色的鹅卵石,鹅卵石在水里滚动着,像一个个调皮的孩子在水里玩耍。

离开小河边,已经是下午了,我们又走到了小河的上方,那里是一片绿油油的草坪。草坪上有一个个石头样子的凳子,从远处看就像一个特别大的恐龙蛋,人可以躺上去休息,特别舒服。

离开石凳,已经是夜晚了,星星在夜空中闪烁。这时我们听到了音乐声和人们的欢呼声。我们循声而去,看到了音乐喷泉。音乐响起,水池里的水开始随着音乐上下左右摇摆,营造出一种欢快轻松的氛围。音乐声越大,喷泉就越高。

在妈妈的劝说下,我才恋恋不舍地回了家。



北仑区小港中心学校402班

游海洋馆

宋佳美(证号 2418757)

今天,爸爸带我去海洋馆。我先看到了五彩斑斓的热带鱼,还有娃娃鱼、中华鲟等素有“活化石”之称的鱼类。接着往里走,看见了鲨鱼、海豚、白鲸等好多海洋鱼类。漂亮的珊瑚随水流来回摇摆。我用手抓了一种像面包一样的海星,拿在手里软软的,很好玩。

我们按时间去了美人鱼、白鲸表演。赶往海洋剧场的途中路过水母馆,我看到水母像白色的云朵,又像歪歪扭扭的白色蘑菇,看起来很丝滑、漂亮。

期待已久的白鲸表演终于开始了。场内灯光闪烁,“演员”们登场,依次是海狮、海象、白鲸、海豚。我特别喜欢白鲸在水里用头顶着驯兽师飞快地前进,听说最快时速可达40公里……

开心的暑假

叶大炜(证号 2418773)

在我眼里,暑假是五彩缤纷的。我在暑假做了很多趣事,玩沙子、打水仗、掰玉米、掏鸟蛋等。令我难忘的事是玩沙子。

星期天,我们驱车来到海边的沙滩。我走到浅水区修建了一面防水墙,后面挖了一个大坑,坑的旁边建了五六座房子。

我把水枪灌满水后,朝我修建的城墙射去,墙一下子就被冲垮一大块。我又急忙跑去修补,还把城墙加宽了点。后来我就去玩了气板滑滑梯,在水里很难爬上气板滑滑梯,一爬就失去平衡。我试了好几次才爬上去,累得直接就躺上面休息了。滑滑梯在水里上下起伏地晃动着,躺在上面很舒服。

直到天快黑了,我才依依不舍地下来,离开沙滩回家了。

雨

金明希(证号 2418768)

滴滴嗒嗒,下雨了。
树叶因你而摆,水滴因你而落。
啊,雨你是多么厉害!

滴滴嗒嗒,下雨了。
行人因你而走,动物因你而回。
啊,雨你是多么厉害!

滴滴嗒嗒,下雨了。
屋顶因你而响,树林因你而唱。
啊,雨你是多么悦耳!

滴滴嗒嗒,下雨了。
花儿因你而红,草因你而绿。
啊,雨你是多么美丽!

啊!雨,
你承载着无数孩童的梦想!
我是多么喜欢你。

制作漆扇

邵浩琛(证号 2418870)

7月10日,社区组织了研学活动。我们来到社区集合,一起前往目的地。

到了目的地,映入眼帘的是一座小山,山上种满了果树,原来是去果园里面摘水果啊!

这片果园分为两个部分,一片是桃林,一片是梨林。我在果园里穿梭,摘了两个又大又红的桃子,还摘了两个大大的梨。

我们带着自己摘的水果兴高采烈地回到山脚,看见了一个大水缸,旁边还放着颜料。这时,老师拿出了扇子,原来要做非遗漆扇呀!我们每人分到了一把扇子,我分到的是摇钱扇。

老师先给我们示范了一遍。首先把颜料滴到大水缸里,然后把扇子一点一点地放进水里,再把扇子拿出来,最后晒干。

老师示范完毕,就轮到我们自己动手做了。我把绿色、粉色和黄色的颜料滴入了大水缸,颜料很快就在水上铺平开来,形成一个又一个奇异的图案。然后我小心翼翼地把扇子一点一点地浸入水里,用手捏着扇柄旋转,轻轻地摇晃,好让颜料更充分地粘在扇子上。当扇子完全浸没在水中时,我快速地把扇子拿了出来,把它交给了老师。老师帮我扇晒干后,漆扇就完成了。

今天真是充实的一天,做了漆扇,认识到了古代工艺的美丽。

梅山湾沙滩公园

董乐晨(证号 2418764)

今天一大早,爸爸开车载着我妈妈来到了梅山湾沙滩公园。

我拎着各式各样的玩具,甩掉鞋子,迫不及待地就往沙滩跑去。跑着跑着,一个不小心,就摔了个四脚朝天。我连忙起身,抖抖全身,拍拍屁股,又继续向前跑去。跑着跑着,我突然发现脚下的沙子越来越软。妈妈告诉我,不能再往前,不然就会有危险了。我这才停住了脚步,拿出玩具,开始玩起沙子来。左手一勺,右手一勺,不一会儿,一座房子逐渐成型。我又加快了施工的进度,越挖越起劲,不一会儿,就堆得跟山一样高。

玩过了沙子,爸爸带我到海水里摸贝壳,抓小鱼。一开始我还有点害怕,不敢往前走,怕水深有危险。但是在爸爸的陪同和鼓励下,我迈出了勇敢的步伐,一步一步往前走。途中摔倒了好几次,也喝到了海水,呛得我眼泪直流。接下来,我直接就脱去了衣服裤子,像条小鱼似的,在水里游起来,别提有多好玩啦。

美好的时光,总是过得很快。天色渐渐变得黑暗,我们结束了一天的游玩,期待着下次再来!

春夏之美

春天

海曙区横街镇中心小学204班

吴馨语(证号 2405743)

指导老师 徐培波

春天来了,万物复苏,到处都是鸟语花香。小草偷偷地从土里探出头来,嫩嫩的,绿绿的。柳树垂下了柔软如丝的枝条,在春风吹动下轻轻地摇曳,美丽极了!河水叮叮咚咚地唱起了歌,小动物们经过长长的冬眠也都苏醒了,勤劳的小燕子从遥远的南方飞回来了。

春天,就像一位充满活力的画家,用她美丽的色彩点缀着大地。春天的美景如诗如画,让人流连忘返!

夏天的云

海曙区横街镇中心小学403班

孙语萱(证号 2405787)

指导老师 许妙燕

想起夏天的云,我就乐。
看,早晨,太阳升起,此时的白云悠闲自在、形态各异,好像在撒欢,为无边无际的天空增加许多生趣。

瞧,夕阳西下时的火烧云,真是一个大奇观。它把金灿灿的光辉洒向大地,使整个大地都洋溢着诗意。它有时像个小巧玲珑的兔子在跳跃,有时像振鬃长啸的骏马在奔跑,有时像张牙舞爪的龙在腾飞,有时像五彩缤纷的孔雀在开屏……千变万化,像幅连绵不断的画卷。但它变得太快,一眨眼就没了!

听,从远处传来隐隐的雷声,乌云涌来了,不一会儿,越来越多,越来越浓。最后,像怒吼的黑风暴横行无忌,席卷长空。即将倾泻大地的好像不是雨,而是浓浓的墨汁,令人心惊肉跳。

夏天的云,是变幻无穷的,是神秘莫测的,是美不胜收的。每当想起它时,我就乐。

古镇荷花

海曙第三外国语学校201班

翁鸣浩(证号 2405040)

指导老师 尹晓慧

暑假,爸爸带我和姐姐到江西宁都小布镇游玩。

我印象最深刻的是古镇里的荷花池格外美丽,每一朵荷花都像在和我打招呼。有的荷花含苞待放,粉嘟嘟的像小婴儿柔软的脸蛋;有的荷花已经完全绽放开了,和我姐姐一样,都是开朗爱笑的小姑娘。荷花池里还有很多“显眼包”,那就是——莲蓬。一颗颗莲子调皮地躲在莲蓬里,没想到露出了饱满的大脑门。我不禁想起一首诗:小娃乘小艇,偷采白莲回。嘻嘻,我感觉自己就是那个小娃,真是太好玩了!



四季

海曙区古林镇布政小学203班

叶叶萱(证号 2405851)

指导老师 聂瑶